

## Page Three

## Classified

Adds can be booked under these Categories : (all day publication)

Recruitment	Entertainment & Event
Property	Hobbies & Interests
Business Opportunity	Services
Vehicles	Jewellery & Watches
Announcements	Music
Antiques & Collectables	Obituary
Barter	Pets & Animals
Books	Retail
Computers	Sales & Bargains
Domain Names	Health & Sports
Education	Travel
Miscellaneous	

## Matrimonial (Sunday Only)



अब मात्र रु. 20 प्रति शब्द

# दसवीं में 99.09 व बारहवीं में 99.56 फीसद विद्यार्थी सफल

## परीक्षाफल

उत्तराखण्ड विद्यालयी शिक्षा परिषद का परीक्षा परिणाम जारी

### संवाददाता

हल्द्वानी। उत्तराखण्ड विद्यालयी शिक्षा परिषद का परीक्षा परिणाम शनिवार को जारी हो गया। विद्यालयी शिक्षा मंत्री अरविंद पांडेय ने सुबह 11:15 बजे रिजल्ट घोषित किया। प्रदेश में हाईस्कूल का परीक्षाफल 99.09 प्रतिशत रहा है। हाईस्कूल में 99.33 प्रतिशत बालक व 99.8 प्रतिशत बालिकाएं सफल रही। इंटरमीडिएट में 121705 परीक्षाएं शामिल थे। इसमें 99.56 प्रतिशत विद्यार्थी सफल रहे। बालकों का उत्तीर्ण प्रतिशत 99.4 प्रतिशत व बालिकाओं का 99.79 प्रतिशत रहा। विद्यालयी शिक्षा मंत्री ने परिणाम घोषित करते हुए कहा कि कोरोना जैसी महामारी में बोर्ड की टीम ने बहुत मेहनत व ईमानदारी से काम किया है।

बोर्ड की टीम को शुभकामना दी। बता दें कि हाईस्कूल में इस बार 147725 सम्मिलित हुए, इसमें



से 146386 पास हुए। वहीं इंटर में 121705 शामिल हुए, जिसमें से 121171 उत्तीर्ण हुए। कोरोना संक्रमण के कारण इस बार हाईस्कूल व इंटरमीडिएट की परीक्षाएं आयोजित नहीं हुई थी।

रिजल्ट जारी करने के दौरान परिषद की सचिव नीता तिवारी, व माध्यमिक शिक्षा निदेशक सीमा जौनसारी भी मौजूद रहीं। सभी छात्र-छात्राएं अपना परीक्षा परिणाम बाद परिषद की वेबसाइट

www.ubse.uk.gov.in और uaresults.nic.in पर छात्र-छात्राएं अपना रिजल्ट देख पाएंगे।

**यह रहा मूल्यांकन की तरीका:** कोरोना के कारण इस बार बोर्ड परीक्षाएं नहीं हुई। उत्तराखण्ड विद्यालयी शिक्षा परिषद ने हाईस्कूल का परिणाम तैयार करने के लिए कक्षा नौ के अंकों को आधार बनाया। इसी तरह इंटरमीडिएट में कक्षा 10, 11 व 12वीं में आंतरिक परीक्षा के आधार बारहवीं का रिजल्ट तैयार किया गया है।

उम्मीदवार ध्यान दें कि वे अपना परिणाम एसएमएस के माध्यम से भी देख सकते हैं। इसके लिए स्टूडेंट्स को अपने कक्षा 10 के परिणाम की प्रतीक्षा कर रहे उम्मीदवार यूके 10वीं कक्षा रोल नंबर टाइप कर 56263 पर भेज सकते हैं। इसी तरह, अपने कक्षा 12 बोर्ड परीक्षा परिणाम की प्रतीक्षा कर रहे उम्मीदवार यूके 12 रोल नंबर टाइप कर सकते हैं और इसे 56263 पर भेज सकते हैं।

## न्यूज डायरी

एबुलेंस चालक मरीजों का नाप रहा है ब्लैड प्रेशर

**संवाददाता** पिथौरागढ़। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र मुसयारी में एबुलेंस चालक मरीजों का नाप रहा है ब्लैड प्रेशर। पिथौरागढ़ सीमा तहसील मुसयारी के सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में सवासाथ सेवा पूरी तरह से चरमरा गई है। बता दें कि इस सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में वर्तमान में वैकसीन का काम चल रहा है। हालात यह है कि यहां पर मरीजों का ब्लैड प्रेशर नापने का काम एबुलेंस का चालक कर रहा है। वही ऐसे में मरीजों की सेहत के साथ जमकर खिलवाड़ हो रहा है। वही क्षेत्र के लोगों में खासा आक्रोश देखने को मिल रहा है। लोगों ने इस मामले पर अपनी अनदेखी का आरोप लगा डाला है। कई बार इस मामले पर शिकायत भी दर्ज करा दी गई है मगर समाधान नहीं हो पाया है। क्षेत्र के लोगों ने इस मामले पर उपजिलाधिकारी के कार्यालय का घेराव किया है। इस मामले पर अब क्षेत्र के लोग सड़क पर उतरकर प्रदर्शन करने का मन बना रहे हैं।

भीमताल के लोगों ने अर्धनग्न होकर किया प्रदर्शन

**संवाददाता** हल्द्वानी। शराबबंदी व विभिन्न विकास कार्यों के मुद्दे पर भीमताल विधानसभा क्षेत्र के लोगों ने जमकर प्रदर्शन किया। उन्होंने कहा कि पिछली सरकारों ने कई तरह के वादे स्थानीय जनता से किए हैं, मगर उन्हें पूरा नहीं किया जा रहा है। जिससे क्षेत्रीय जनता में आक्रोश है। विकास के नाम पर लोगों से वोट मांगे गए, लेकिन विकास कार्य अभी भी धरातल पर नहीं उतर सके हैं। ऐसे में यदि विकास कार्यों को अंजाम तक नहीं पहुंचाया गया तो वह आमरण अनशन करने को भी मजबूर होंगे।

लोमोटिफ ने भारत के लिये अपने टैलेंट सर्च के लिये पलक मुच्छल को लिया

**संवाददाता** देहरादून। लोमोटिफ ने अपनी आगामी नौ-सप्ताह तक चलने वाले ग्लोबल टैलेंट स्काउटिंग कॉम्पिटिशन "You've Been Scouted" के लिये पलक मुच्छल को अपना भारतीय स्काउट बनाने की घोषणा की है। यह कॉम्पिटिशन 26 जुलाई से शुरू हो रहा है। खोजे जाने के समान अवसर देकर उभरते ग्लोबल टैलेंट को लगातार प्रस्तुत करते हुए, लोमोटिफ उन्हें एक बार फिर अपने सबसे असली और विशुद्ध तरीके से खुद को जाहिर करने का मौका दे रहा है। इस प्रतियोगिता में बेहतरीन सिंगर्स प्रतियोगियों को निखारेंगे और उनका मार्गदर्शन करेंगे। ग्लोबल विनर को 250,000 डॉलर की खास रिकॉर्ड डील मिलेगी। साथ ही ग्रैमी अवार्ड विजेता प्रोड्यूसर, सिंगर और लिब्रिसिस्ट टेडी रिले के साथ एक गाना बनाने का मौका भी मिलेगा।

## ऊधम सिंह नगर में रमेश 94.4 फीसद अंकों के साथ किया टॉप

**संवाददाता** रुद्रपुर। उत्तराखण्ड इंटरमीडिएट एवं हाईस्कूल बोर्ड परीक्षा में रुद्रपुर के आदित्यनाथ झा राजकीय इंटर कालेज के 12वीं के छात्र रमेश कुमार ने अपनी मेधा को लोहा मनवाया। 94.04 फीसद अंकों के साथ न सिर्फ जिले में टॉप किया है बल्कि प्रदेश में चौथे स्थान पर काबिज हैं। रमेश में हाईस्कूल की परीक्षा में भी टॉप किया था।

वहीं हाईस्कूल की परीक्षा में सरस्वती विद्या मंदिर के छात्र नितिन गंगवार ने 95.2 फीसद अंक लाकर टॉप किया है। ऊधम सिंह नगर में बार्ड परीक्षा में, 2021-22 के लिए कुल 42 हजार 954 परीक्षार्थी पंजीकृत थे। इसमें इंटरमीडिएट के 17 हजार 997 एवं हाईस्कूल के 24957 विद्यार्थी शामिल हैं। इंटर में 8492 छात्राएं एवं 9505 छात्र

हाईस्कूल में 12886 छात्राएं एवं 12077 छात्र थे। शनिवार को उत्तराखण्ड बोर्ड ने पूर्वाह्न 11:15 पर परिणाम की घोषणा की। इस बार जिले में 12वीं का रिजल्ट 99.36 एवं हाईस्कूल का 98.86 फीसद रहा। जबकि पिछले वर्ष हाईस्कूल का 72.39 व इंटर में 75.10 फीसद छात्र उत्तीर्ण हुए थे।

इस बार जिला मुख्यालय के टॉपर्स में सरस्वती विद्या मंदिर के इंटरमीडिएट के छात्र विनोद पालियाल ने 92.6 फीसद अंक अर्जित किए। विनोद का लक्ष्म सिविल सर्विस में जाकर पब्लिक की सेवा करना है। पहाड़ में शिक्षा व्यवस्था को देखते हुए वह यहां शांति विहार कालोनी में अपने चाचा के यहां रहकर पढ़ाई करते हैं।



## पेट्रोल पंप के पास खड़ी कार पर गिरा पेड़

**संवाददाता** पुरोला। मुख्य बाजार समिप पेट्रोल पंप के पास खड़ी कार पर रात्रि को भारी बारिश के कारण उपर से चिड़ के पेड़ गिरने से कार क्षतिग्रस्त हो गई। प्राप्त जानकारी के अनुसार कार न0नाव7कद 2599 पेट्रोल पंप के पास खड़ी थी कि रात्रि को तेज बारिश के कारण उपर से पेड़ गिर गया जिससे कार क्षतिग्रस्त हो गई। गनिमत रही की मामला नहीं था।

## 2020 टोक्यो ओलंपिक में चमकी उत्तराखण्ड की वंदना कटारिया

**संवाददाता** देहरादून। 2020 टोक्यो ओलंपिक में हैट्रिक लगाने वाली उत्तराखण्ड की वंदना कटारिया का नाम इतिहास के पन्नों में दर्ज हो गया है। हरिद्वार की वंदना ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ करो या मरो के मैच में एक के बाद एक तीन गोल कर टीम को जीत दिलाई। ओलंपिक में हैट्रिक करने वाली वंदना भारत की पहली महिला खिलाड़ी हैं। हाकी इंडिया ने भी वंदना को टवीट कर उनकी इस उपलब्धि के लिए बधाई दी है। वंदना की इस सफलता पर उनके घर में जश्न का माहौल है।

**हाकी के सफर में वंदना को भिला माता-पिता का साथ**  
वंदना कटारिया का परिवार हरिद्वार के रोशनाबाद में रहता

तीन गोल कर इतिहास के पन्नों में हुई दर्ज

है। हरिद्वार भेल से सेवानिवृत्त के बाद वंदना के पिता ने रोशनाबाद में दूध का व्यवसाय शुरू किया था। उनकी सरपरस्ती में वंदना कटारिया ने रोशनाबाद से अपनी हाकी की यात्रा शुरू की। उस वक्त गांव में वंदना के इस कदम को लेकर स्थानीय लोगों ने परिवार के साथ उनका भी मजाक उड़ाया था। पिता नाहर सिंह और माता सोरग देवी ने इसकी परवाह न करते हुए वंदना के सपने को साकार करने के लिए हर कदम पर उसकी सहायता की।

**पिता के अंतिम दर्शनों के लिए भी नहीं पहुंच पाई थी वंदना**  
पिता की मौत के बाद भी बंगलुरु

में टोक्यो ओलंपिक की तैयारियों में जुटी वंदना कटारिया ने दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ हुए मैच में शानदार प्रदर्शन कर पिता को श्रद्धांजलि दी है। वंदना का सपना ओलंपिक में मेडल जीतकर पिता को श्रद्धांजलि देना है। वंदना के पिता की 30 मई को हृदयगति रुकने से निधन हो गया था।  
**पिता की इच्छा थी कि वंदना जीते ओलंपिक में स्वर्ण:** वंदना के पिता की इच्छा थी कि बेटी ओलंपिक में स्वर्ण पदक विजेता टीम का हिस्सा बनें। पिता के इस सपने को साकार करने के लिए भारतीय टीम के कैप में वंदना ने अपनी तैयारियों के लिए जी-जान एक कर दी थी। तैयारियों के दौरान पिता की मृत्यु का समाचार उसे मिला।

अल्मोड़ा में इंटर में बेटियां तो हाईस्कूल में बेटों का दबदबा

**संवाददाता** अल्मोड़ा। उत्तराखण्ड विद्यालयी शिक्षा परिषद की 10वीं व 12वीं बोर्ड परीक्षा के परिणाम घोषित कर दिए गए हैं। कोरोना से जंग के बीच जनपद में इंटरमीडिएट की बेटियां अव्वल रहीं। हाईस्कूल में बेटों ने बाजी मारी। 12वीं में 99.83 फीसद छात्राएं व 99.81 प्रतिशत छात्र सफल रहे। वहीं 10वीं में 98.49 प्रतिशत छात्राएं व 98.94 छात्र उत्तीर्ण हुए। जिले का संपूर्ण परीक्षाफल 99.27 फीसद रहा। हाईस्कूल व इंटरमीडिएट में जनपद के 316 विद्यालयों के 20645 परीक्षार्थी पंजीकृत थे। इनमें 20489 उत्तीर्ण हुए। अल्मोड़ा इंटर कॉलेज (एआइसी) में हर्षित पंत (91.8) 12वीं के टॉपर रहे। अंपिक चौहान (87) तथा तारा चंद्र कर्नाटक ने(83) प्रतिशत अंक प्राप्त द्वितीय व तृतीय रहे। रैमजे इंटर कालेज में हिमांशु चिलवाल ने (74) प्रतिशत अंकों के विद्यालय टॉपर रहे। वहीं मोहित चुनारा(73) तथा रोहित प्रसाद ने द्वितीय व तृतीय स्थान प्राप्त किया। आर्यकन्या इंटर कालेज में आरुषि कुकरेती (94) ने टॉप किया।